

2016年6月2日

中電設立香港首個可持續發展冠名教授席

中電控股有限公司（中電）欣然宣佈在香港科技大學（科大）設立可持續發展冠名教授席，成為科大及本地大學中首創。本周初，中電及科大的管理層出席在校園內舉行的簽署儀式，慶祝是次合作。

多年來，中電與科大在不同範疇合作無間，當中包括於 2000 年成立的中電風洞實驗室。可持續發展是科大其中一個策略性研究領域，也是中電的核心價值，因此成就了雙方更緊密合作、發揮協同效應的機會。

中電控股首席執行官藍凌志先生表示：「我們十分敬佩科大在國際間卓越的學術表現和研究成就，能與科大攜手推動可持續發展領域的教學工作，中電感到非常榮幸。這跟我們促進業務的可持續發展理念一致。中電的目標是以負責任的方式經營業務，成為亞太區具領導地位的能源供應商，代代相承。我們深明氣候變化的重要性，以及有序邁向低碳發電的需要。因此，在業務所在地支持能源的可持續發展，正好符合我們的業務方針。」

科大校長陳繁昌教授表示：「我們衷心感謝中電慷慨支持，襄助科大設立冠名教授席以表揚傑出的教授，這將有助我們繼續努力不懈追求教研創新、積極爭取社會支持及延攬全球頂尖人才，為大學及廣大社會帶來更大的裨益。可持續發展是科大的五大策略性研究領域之一，科大一直致力推動相關領域的嶄新研究，以協助保育環境及增進人類福祉。」

「中電控股可持續發展教授席」將專注於氣候變化和能源可持續發展兩大範疇，有關議題不僅對中電，以至全球都至關重要。倘若我們要達致「巴黎協議」定下的積極目標，控制全球氣溫升幅，以減低氣候變化所帶來的嚴重影響，就急需要更多學術研發，務求為能源的可持續發展帶來重大突破。

冠名教授席是對科大優秀教研人員的一個重要認同，有助吸引區內及來自世界各地的頂尖學者，或挽留大學內的人才。冠名教授所從事的教學工作和參與的科學研究，將可培育眾多學生、薪火相傳，為中電及香港孕育具備才能和創新思維的人才，同時實踐集團的願景和大學追求卓越的承諾。

關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯合交易所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是電力市場最大的外商，以及最大的風場發展商，規模冠於當地及外來發展商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地最大綜合能源公司之一，為 260 萬客戶提供天然氣及電力供應。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數（DJSI Asia Pacific 40）、恒生可持續發展企業指數系列以及 MSCI 全球可持續發展指數系列。

關於香港科技大學

香港科技大學（www.ust.hk）是國際知名的研究型大學，其科學、工程、商業管理及人文社會科學領域，均臻達世界一流水平。科大的教研成就獲國際充分肯定，又積極促進跨學科研究，提供全人教育，培育有創業精神、創新思維的優秀人才，以配合知識型社會發展。科大積極與全球及中國內地作緊密聯繫，建立網絡；並致力發展成全球的知識樞紐，推動創新研究。科大的研究於香港的大學教育資助委員會「2014 研究評審工作」獲得最多「世界領先」評級，並於 2015 年度的全球大學就業能力調查排名第 14 位，位列大中華院校之首，以及於《泰晤士高等教育》2016 年全球 150 所最佳年輕大學榜中排名第 3 位。

圖一



中電控股首席執行官藍凌志先生與香港科技大學校長陳繁昌教授慶祝設立「中電控股可持續發展教授席」。

圖二



中電管理層參觀早於2000年在香港科技大學成立的中電風洞實驗所。

- 完 -

傳媒查詢

區嘉琪小姐

高級公共事務經理

中華電力有限公司

電話: (852) 2678 8189

傳呼: (852) 7116 3131 A/C 7736

電郵: vivian.au@clp.com.hk